



## 眉山市委党校副校长向健民莅临通威太阳能眉山基地参观交流



向健民副校长一行参观通威太阳能智能制造体验中心

本报讯(通讯员 程鑫宇)3月18日,眉山市委党校副校长向健民携市、县(区)党校教师一行共80余人莅临通威太阳能眉山基地参观交流,甘眉园区专职副书记杨青松陪同参观,通威太阳能眉山基地相关负责人热情接待。

在通威太阳能智能制造体验中心,向健民副校长一行详细了解了通威发展历程、产业布局及双绿色主业发展现状,听取了通威太阳能的发展历史、产能规模和业界荣誉等基本情况,重点参观了党建区域,深入了解了“通威·红色聚能家”通过工会聚力、团委

增辉、妇联暖心等手段打造全方位服务于公司员工的党建党建平台,助力公司经营发展的党群共建经验。随后,向健民副校长一行深入A1智能化生产车间,现场观摩通威太阳能智能制造车间运行情况。

向健民副校长对“通威·红色聚能家”打造成果给予高度评价,赞扬了通威太阳能创新文化建设内涵,积极动员员工通过多种形式参与企业发展的形式,并表示希望公司再接再厉,继续加大党组织建设力度,加强党建品牌建设,把创新企业文化与党群共建工作深度融合,推动公司健康发展。

## 通威太阳能眉山基地联合眉山市总工会开展女职工维权行动月活动



工会工作人员为公司女职工普及法律知识

本报讯(通讯员 徐忠琴)为了建立稳定和和谐的劳动关系,依法维护企业女职工的合法权益和特殊利益,促进企业又好又快的发展,3月19日,通威太阳能眉山基地联合眉山市总工会开展女职工维权行动月活动,让女职工学习劳动权益和特殊利益等相关法律法规知识,普及女职工合法权益,增进女职工幸福感和获得感。

活动中,眉山市总工会为公司600余名女职工准备了《眉山市女职工权益保护法律法规选编》书籍以及精美小礼品的礼包,使广大女职工充分感受到来自“娘家人”浓浓的关爱之情。活动现场,由眉山市总工会和公司工会工作人员组成的宣讲队进行法律知识宣讲,进一步提高女职工维护自身合法权益的能力,不断增强女职工知法、懂法、守法和依法维护自身合



合影留念

法权益的法治意识和自我保护能力。女职工们纷纷表示在今后的的工作中,认真完成岗位职责,更好地发挥“半边天”作用,为进一步创建和谐企业营造了良好氛围。

此次活动的开展,不仅提高了公司女职工的法治意识,在公司范围内掀起了知法、懂法、学法的热潮,同时也促进了女职工爱岗敬业,在本职岗位上发光发热的信心和决心。未来,“通威·红色聚能家”将依托现有平台,继续努力,不断探索党建共建和企业发展的融合路径,切实发挥女职工自身独特优势和特殊作用,积极动员女职工立足本职岗位,联系实际,学习职业安全卫生知识,不断提升企业女职工工作水平,保障女职工生命安全和健康,为企业健康协调发展发挥更加积极的作用。

## 通威太阳能开展“三八”国际妇女节主题活动



节日礼品派发现场



公司营造温暖的节日气氛



女职工们领取节日礼品

本报(通讯员 程良 黄静 徐忠琴)阳春三月,暖风轻抚。为了让公司女职工度过一个充实愉快、富有意义的节日,通威太阳能合肥、双流、眉山、金堂四地公司特意开展“三八”国际妇女节主题活动,向全体女职工送上节日祝福和礼品,感谢她们为公司发展贡献的巾帼之力。

节日当天一早,四地公司工会满载着一箱箱鲜花和礼物为女员工每人献上精美的鲜花及礼品,并送上节日的美好祝福。女员工们欢聚一堂,沉浸在欢乐和温情满满的节日氛围中。一盒盒精美的礼盒,一句句暖心的话语,表达着工会对女职工的感谢与爱护。大家在收获满满祝福的同时更体会到公司的诚挚慰问。

除了节日礼物的派发,节日当天午餐时间,公司还在员工餐厅开展了赠送银耳汤、水果小吃以及趣味小游戏的系列活动,为女员工送去节日的关怀。开心之余,大家纷纷表示,公司每逢节日都会精心准备礼物,让大家感受到了公司对员工一直以来的关怀和温暖。

一直以来,通威太阳能公司的跨越式发展离不开全体女职工的付出与担当,取得的各项成就无一不凝聚着女职工的聪明才智和辛勤汗水。她们或拼搏在生产一线,或思索于电脑桌前,或运筹于商务帷幄,充分发挥“半边天”作用,充分展示了女性的风采。未来公司将一如既往地关心和关爱和支持全体女同胞的工作和生活,希望全体女同胞用更加饱满的热情,在工作岗位上勤勉奋斗、自强不息、敢于创新,继续为公司的发展再添光彩!

## 通威太阳能成功开展 3.12 植树节活动

本报(通讯员 满媛媛 朱文静 郑小菊)为深入贯彻国家“绿水青山就是金山银山”号召,响应“低碳生活、节能减排”倡议,坚持公司安全绿色生产管理理念,提升公司员工低碳环保意识,3月12日,通威太阳能合肥、双流、眉山基地组织开展环保植树节活动,通威太阳能合肥基地总经理谢泰宏、通威太阳能金堂基地副总经理暨通威太阳能安全顾问张忠文在各地带领各职能部门、各生产员工代表积极开展植树活动。



植树节活动现场

植一棵树,绿一方地。此次植树节活动的开展旨在增强公司员工环保意识,树立企业良好环保管理形象。在活动中,通威人以实际行动守护绿水青山,不仅美化了行政园区环境,也提升了大家爱护生态的环保意识,传递了热爱环境、保护大自然的环保理念。



植树节活动现场



双流基地合影留念

活动在各基地园区开展,合肥、双流、眉山三地共计130余人参与其中。

最终植树30余棵。植树过程中,大家4人一组,干劲十足,有序完成选苗、培土、浇水、取名、挂牌一系列动作。植树完成后员工纷纷表示,作为通威人,在这个特别的日子能够通过植物助力绿色环保,意义非凡,成就感满满。活动结束后,各地带队领导为植树的同事们颁发“碳碳”牌,寓意通威太阳能将继续坚持绿色生产经营理念,为世界提供更优质清洁能源,助力“碳中和”目标早日达成。



植树节活动现场

通威太阳能一直致力于打造绿色新能源,公司将持续秉承“追求卓越,奉献社会”的企业宗旨,不断加强环境保护管理,深化环保体系,充分发挥示范带动作用,绿色环保,我们从未止步!



合肥基地合影留念



眉山基地合影留念

## 通威太阳能红色聚能家组织开展三八妇女节致敬马路天使慰问活动



合肥基地合影留念



双流基地合影留念



眉山基地合影留念

## 通威太阳能开展 2021 年第一季度员工生日会



合影留念

本报(通讯员 程良 贾小鹏 徐忠琴)为丰富员工业余文化生活,提升员工对公司的认同感与归属感,让每一位员工切身感受通威大家庭的温暖,3月17日,通威太阳能合肥、双流、眉山、金堂四地工会组织开展了2021年第一季度员工生日会,通过钉子画DIY、香蕉蜡烛DIY、微景观DIY,让寿星们在体验手工乐趣的同时,

感受公司对员工长期以来的辛勤工作给予了肯定和感谢。在各基地活动现场,伴随着轻松愉快的音乐和满屋子萦绕着的沁人心脾的花香味,寿星们耐心地制作着属于自己的生日礼物。为拉近寿星们彼此间的距离,现场还开展了看图猜成语、你比我猜等欢乐有趣的游戏,现场气氛迅速升温,充满了欢声笑语。生日会现场还为寿星们准备了特殊的惊喜,每位寿星的座位上都藏着一个专属的幸运号码,由寿星代表抽取幸运儿并送出礼物惊喜。

生日会不仅仅是一场聚会,更是构建通威太阳能和谐、团结大家庭的重要桥梁,让每一位通威太阳能的奋斗者,不仅能在工作中实现自我价值和得到提升,更能在工作之余感受到深深的归属感,感受到集体的温暖和关爱,提高员工幸福感。

## 工会关爱 | 员工关爱

基地	生日礼品发放类型	发放数量(份)
合肥		220
双流	正式员工: 购物卡、定制礼品	340
眉山	试用员工: 定制礼品	167
金堂		17

基地	部门	姓名	关爱类型	关爱金额(元)
双流	厂务部	肖伟	关爱基金	4000

## 党建日常 | 党员发展

基地	部门	姓名	转接类型
双流	中威设备部	杨翔程	转出
眉山	质量部	祝婉秋	转出

## 2021年成都市“安康杯”竞赛活动工作推进会在通威太阳能双流基地召开

本报讯(通讯员 陈南)3月22日,成都市总工会在通威太阳能双流基地召开2021年成都市“安康杯”竞赛活动工作推进会。四川省总工会党组成员、副主席杜长江,成都市总工会党组成员、副主席黄龙蓉,四川省总工会劳动保护部副部长邹翔,成都市应急管理局副局长张勇,成都市卫健委党组成员、副主任何晓,双流区委常委、区总工会主席刘伟等省市各区(市)县总工会(办事处)分管领导出席,通威太阳能双流基地相关部门负责人参加会议。

会上宣读了《成都市总工会关于授予安全生产专项整治三年行动2020年五一劳动奖章的决定》并向受到表彰的代表颁发五一劳动奖章和荣誉证书。通威太阳能双流基地安全环境部负责人蒲庆高现场分享了在安全管理和职工健康防护方面的工作方法和经验。会后,与会各单位代表重点了解了通威太阳能职工之家建设情况,实地参观了心理驿站、母婴室、劳动争议调解室、职工休闲中心、职工食堂、职工健身中心、光伏学院培训中心等场所,深入了解了通威太阳能工会整体工作开展情况、民主管理、职工普惠等工作,对“通威·红色聚能家”打造成果表示高度赞赏。

近年来,通威太阳能双流基地工会在上级工会的支持下,取得了快速发展。未来,通威太阳能将继续在上级工会的关怀和指导下,积极发挥工会作用,努力保障职工的合法权益,不断加强完善职工之家,为职工打造具有思想、友爱、和谐、温暖、活力的职工之家。

## 通威太阳能眉山基地工会服务再升级 职工健身中心正式开放啦!

本报(通讯员 徐忠琴)为丰富公司职工业余文化生活,努力塑造阳光、健康、积极向上的精神风貌,增强职工身体素质,眉山基地工会服务再升级,在历经一个多月的精心打造后,通威太阳能眉山公司职工健身中心正式启用啦!

健身房设立在A1车间西南方阳光玻璃房,使职工在全身感受自然风光的同时进行身体锻炼享受休闲时光,健身中心设有跑步机、椭圆机、动感单车、卧式训练器、哑铃等各类器械设备。目前,健身房由专人负责管理并制定了健身房管理制度,在保持健身房整洁卫生的同时,定期对健身器材进行保养,确保健身房能够得到科学维护、合理使用,保证员工能长期享受一个设施先进、功能齐全,安全舒适的健身环境。

公司将持续围绕企业文化核心价值观持续增加职工文体活动场所的投入,职工活动设施的完善以及足球、篮球、乒乓球社团建设,以职工体育文化活动为载体,以职工体育赛事为契机,将“关心关爱职工,积极为职工办实事”作为重点工作,积极推进通威“家文化”,助推企业与员工高效协同发展。

## 通威太阳能合肥基地党支部组织 开展学雷锋日党员慰问活动

本报(通讯员 程良)3月5日是第58个“学雷锋日”,为继承与发扬雷锋精神,同时深入开展党史学习教育,通威太阳能合肥基地党支部联合复兴社区党支部开展了一次特殊的“聆听党史固守初心,奉献爱心传递温暖”主题活动,慰问社区20名党龄超50年的老党员,传递党组织的关怀与温暖,同时激励广大年轻党员向英勇的革命前辈学习,进一步牢记红色情怀。

通威太阳能合肥公司党支部书记张明同志表示,在第58个学雷锋日开展本次活动,主要是为了传达通威太阳能公司党支部对老党员的关怀与问候,正所谓“吃水不忘挖井人”,新时代生活的巨大转变,都离不开老一代革命家,老一届党员干部的辛勤努力和无私奉献,同时也是广大年轻党员同志学习的楷模,我们应该多关心关注老党员的生活,增进公司党组织与老党员之间的沟通了解,不断增强党组织的凝聚力、向心力。老党员们纷纷表示感谢党组织的爱护与恩情,将不忘初心、发挥余热,回馈党的关怀,为年轻党员树立榜样。